

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004622637

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ST IP Holding AG, Zug

ST IP Holding AG [fr] ST IP Holding SA [en] ST IP Holding Ltd Baarerstrasse 2 6300 Zug

UID: CHE148659072

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug Bisher

Erwerb, Halten, Verwalten und Veräussern von Beteiligungen an anderen Unternehmen im In- und Ausland; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

ST IP Holding AG, in Zug, CHE-148.659.072, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 22.10.2015, S.0, Publ. 2440241). Statutenänderung: 26.04.2019. Uebersetzungen der Firma neu: (ST IP Holding SA) (ST IP Holding Ltd). Zweck neu: Erwerb, dauernde Verwaltung und Veräusserung von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen aller Art, im Besonderen auf dem Gebiete der Gesundheit; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital neu: CHF 10'000'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 10'000'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 26.04.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 26.04.2019 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Qualifizierte Tatbestände neu: Ordentliche Kapitalerhöhung durch Verrechnung einer Forderung von CHF 9'900'000.00, wofür 99'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Mitteilungen neu: Sofern das Gesetz nicht eine persönliche Mitteilung an die Aktionäre vorschreibt, kann der Verwaltungsrat Mitteilungen durch einmalige Publikation im SHAB vornehmen.

Schriftliche Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen brieflich an die letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse des Aktionärs. Sofern weder das Gesetz noch die Statuten zwingend eine schriftliche Mitteilung vorschreiben, kann die Gesellschaft Mitteilungen auch an die letzte im Aktienbuch eingetragene E-Mail-Adresse des Aktionärs zustellen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.10.2015

Nummer der SHAB-Ausgabe: 205

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6009 vom 30.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug